

April 16, 2024

PRESSEMITTEILUNG

Police Corps RONN (Switzerland) Introduces STEYR AUG as Support Rifle - A Swiss First

Setting a new benchmark in Swiss law enforcement equipment, the Police Corps RONN has become the first police unit in Switzerland to adopt the esteemed STEYR AUG as its official support rifle. This landmark decision highlights the Police Corps RONN's commitment to modernization, efficiency, and top-tier quality in its operational capabilities.

About the STEYR AUG Support Rifle:

The STEYR AUG, globally renowned with over four decades of service, is celebrated for its reliability, precision, and modular design. Its ergonomic layout and versatile configuration options make it an ideal choice for law enforcement, where speed, safety, and adaptability are paramount.

Innovative Step by Police Corps RONN:

"The adoption of the STEYR AUG represents a significant stride in our ongoing efforts to keep our equipment at the cutting edge and provide our officers with the best tools for the job," stated the Chief of Police Corps RONN. "We are confident that the STEYR AUG will enhance our operational effectiveness and efficiency in fulfilling our public safety mission."

STEYR ARMS GmbH Ramingtal 46 4442 Kleinraming Austria office@steyr-arms.com www.steyr-arms.com P +43 (0) 7252 896 0 F +43 (0) 7252 896 53 ARA-Lizenz-Nr. 8602 UID: ATU44354408 LG Steyr FN 167804x Raiffeisen Landesbank Oberösterreich 4021 Linz | Bank Code/BLZ: 34 000 Kto. Nr. EUR: 2.619.286 | Kto. Nr. USD: 101 02 619 286 SWIFT: RZOOAT2L | IBAN: AT96 3400 0000 0261 9286



About Police Corps RONN:

The Police Corps RONN is synonymous with dedication, professionalism, and community engagement. As a forward-thinking police unit, it leverages advanced technologies and equipment to ensure safety and order within its jurisdiction. The introduction of the STEYR AUG underscores its commitment to remain at the forefront of policing innovation and provide its officers with optimal working conditions.

About STEYR ARMS:

With a heritage dating back to 1864, STEYR ARMS stands as a leading manufacturer of firearms, renowned for innovation, precision, and reliability. The decision by Police Corps RONN to adopt the STEYR AUG as a support rifle reaffirms the high quality and performance standards associated with STEYR ARMS products.

For more information about STEYR ARMS and the STEYR AUG, please visit <u>https://www.steyr-arms.com/en/</u>.

<u>Press Contact:</u> E-Mail: Phone Number:

office@steyr-arms.com +43 7252 896 0

STEYR ARMS GmbH Ramingtal 46 4442 Kleinraming Austria office@steyr-arms.com www.steyr-arms.com P +43 (0) 7252 896 0 F +43 (0) 7252 896 53 ARA-Lizenz-Nr. 8602 UID: ATU44354408 LG Steyr FN 167804x Raiffeisen Landesbank Oberösterreich 4021 Linz | Bank Code/BLZ: 34 000 Kto. Nr. EUR: 2.619.286 | Kto. Nr. USD: 101 02 619 286 SWIFT: RZOOAT2L | IBAN: AT96 3400 0000 0261 9286